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Algebricamente aselementosdesires conjuntof se comportam
come of vetores do tRZ e do tR3

SEV CL j LD e l I Base M MB

introdugai Transformagots Linearis

relagaio mais semiples entire variance's fringes Lineares

Representation muitosproblemas Exemploi

se de 1 kg de soju sat extraidos 0,2 L deolio desoja entero
de se Koy desoju 0,2se L deblue

Ein forma de fungai
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quantidadede Krgderoja
quantidade de L deolio desoju
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Neue exemplo divas caracteristicas roro importantly i
1 Para calcular a producgio de oleo de sits a Kg
Q se t s z 0,2 seeSz 0,2Se t 0,2 Sz Q se t Q Sz

1 Dara calculate a producgio de oleo de Ks Rg
Ks 0,2 Ks the0,2S K Q S

Pensando em EVs uma relagai entire EVs que satisfaga
S e la e a mais natural pomicl poise respeita
a estrutura do EV Essas relagois sat fungots chamadas

deTransformagois hineares Tls Aqui tanto a variable
livre independente quanto a dependente socio vetores
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Slide 03 Exemplos

1 Ti Rf 923 Tlr y e 3se Ly se yw
vetor do dominieV

imagen dovetordocontra dominion vetor de V

Tserai TL se
I THT TF I Ttu Ttv tu F E V

E T fair x T ie tu EV t ER

Verificando a Linearidade i ie see yes I uz ya
I ie I hit sea yetya
T ie tr T ie T F

T f nitsez yetYa T sesga t T uz Zz
A B

A 3 see sea 2 yetya Csee no yetya
B 3see 2ye see Ys t 3sea 2yz see ye
B 3 see sea 2 yetya Csee sea yetya

Confere
E air xsee aye

T xie x T ie

T axe aye x T see yl
32see 22yes sci ayr a 3see 2ye see Ys

Is 3N see a ya see aye
conferee

Loge Te uma TL



2 T R H2 T se 3 set I

Tserce TL se
I THT TF I Ttu Ttv tu f e v

G T fair a Ttu tu EV ta EUR

Verificando a Linearidade i ee ses vs uz

1 w t v see sez

T ie v Tcu 1 Tlv

T see see T Ne t TfNz

3freesea 1 I 3see I t 3sez1 I

3 see1 sez 12 Natoconfere

Il are x see

T au a Ttu Logo Tomato Emma TL
T ane a T see

3 ane t 1 a 3see I

3 axe a Natoconfere

Slide5 Propriedades

2 T fairy aziz
tcu e5 T.lu 2tT6v

T ae Ji aziz T aef t Tfaz03
1 air xT ie

T ae Ji aziz an T UT t azTfvz

Analogamentei
T a UT t anion areT VT 1 an Twin



Slide 6 Exemplo
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TC2 I 3 2 2
F T R2 423 T Ga yT f es 2 2 I I 3

Sai conhecidas as imagery de vetoes do Br Se esses

vetoresformarem uma base if I Gse y2 EV Rf tem se

Tff ai Thi t a a Tl52 I T a of aziz

Portanto verificanse of of formannbase de V R2 e um

PASSO NECESSARIO

V R2 dim V L 2 vetoes LI formannbasedo Pr
KERo tal que la I KC 1,2 I Ya

i OT VI Soto LI e formann base

Todo f fairy pode see eserito como CC dosvetoes da
base Assumei

if aeOT t Az 02
a 2 set yse y as C I I t 02 l I Z
az sexy

as as as T CF areTCFJe aaTGVI
T F Luty 3,2 2 t Gety L 1,3

T F coat3g 4nt2y 4se ay arty a y 3 a13g

if x y i Tcu y e ta hey 3 y set y
Estacorreta Testan com of ouog L
of 1 1 TOT 3,2 2



Slide F Exercilios

1 Tsend TL se
I THT TF I Ttu TSE tu f e v

k T fair x T ie tu EV t ER

a Ti 1122 AZZ Tcu y y se O

Te t I se e uz yetYzin seeye s F Miya die Gases xys
2 T ie F T et T E

T see see yetya T seaYs t Tfsee ya
yetya Mtm O ys see O e yz uz O

Hye ya Nitra O

I T Nui NTCit
T axe Ys a Theeyes

Nyo ane O x y see O

aye ane O

Loge Te uma TL

b T M12,2 R T Ibd detf I
MitMz

at 192 bi be

citcz d Iz
m.fi met L

am I



I T Mit Ms T Ml t T M2

a I outta L att
ai t a2 dit de bitb2 Ci 122 aldi bcci t azdz bzcz
a dy bic taz d2 b2Cz ta Iz t az da b c z bze

at di bICI t azdz bzcz X

1 T Ami a TCM1

att adat
xZaidi AZbic x Aldi bias

NZ aldi bic x aldi bici X

Logo T nai e inna TL

c TA R2 R2 Taff Air A Ibd

It
M tsez

ya yaat D.it 1 t I
I TA intr TA ie t TA F

A ie t F A w Air

i n it X tt III



I it it L
a lait uz 1 b yetYz
c seitan digit ya

I TA x et x Ta ie

A xiv a Avi

i all it III I
aan t da Ylla nay I bag

xan t da Y
aca ady

Loge T e uma TL

F
TC I I f 3,2 1

2
T lo e s f g g o i TCF I 6 2 I 3 F

I
Sai conhecidas as imagery de vetoes do Br Se esses

vetoresformarem uma base if I Gse y2 EV Rf tem se

Tff ai Tf0T t azT6Ez I a of aziz

V R2 dim V 2 2 vetoes LI formannbasedo tR
KERo Talque la I K l I z

i OT VI Soto LE e formannbasse



Todo if any CL dosvetoes da base Assume

if a of a Az VI a se
x y as f I 1 AZ Q1

az sexy
as as TCF ai TCFJe aaTGVI

T E N 3,2 L t mtg 1,210
T RF 3x 2x n t set y set y O

F fairy i else y l 2x ly at y self
se TCF l 2 I 3 isro implicaque

2 I 3 G 2x ly set y se

De onate se tem o sistema

Zoetry 2

III fi 5
63,44

3 This I 2

T VI 3,2 B I Jj Jj e'base do433

T Eg 0,2 TGS 3 2

VT 60 1,0 OT 1,0 1 VJ I 2,0

Foi dit que B e base do 1123 logo todo

F toe y g Ce dosvetoes da base Assume

if areVT t aziz a305T



se y g ai 0 1,0 t az 1,0 1 az I I d

az t az se y t g se

a

a

ta I
Da Linearidade das Thos se WT 03 Vj formanbase tem se

que
TCF are TGUT t as TC07 tag THT
TIE y iz se 1 2 t g 3,1 t se g 0,2
T E y iz se 2g 2g127 3g g 0,2A 2g
F Cary g i else y g aety14g 4n ay 3g
Se F 65,3 2 entail

TC5,3 2 5 13 8,20 6 6

i T 5,3 2 f 10,20µg


